

农产品“上行”和工业品“下行”有哪些新利好?

中央财办等九部门近日联合印发关于推动农村流通高质量发展的指导意见,围绕未来一段时间我国加快农村现代流通体系建设的目标、重点任务、政策支撑等作出全面部署。

2020年至2022年,农业农村部安排中央财政资金180亿元,支持约3.6万个家庭农场、农民合作社、农村集体经济组织,建设7.5万个产地冷藏保鲜设施,今年上半年持续部署推进产地冷藏保鲜设施建设。

“我国县域商业发展还存在一些问题和不足,比如消费环境有待进一步改善、商品种类还不够丰富、物流配送成本偏高等,需要集中力量,推动解决。”李刚说。

“相关部门和企业共同努力。供销社系统农资、农产品、日用消费品等销售实现较快增长,县及县以下占比超过八成,下一步将深入实施“绿色农资”升级行动,大力发展日用品连锁经营。

陕西全力救治延川县新泰煤矿事故受伤人员

新华社西安8月23日电(记者 邵瑞 邹尧一)8月21日晚,陕西省延川县新泰煤矿发生一起闪爆事故,致11人遇难,11人受伤。

22日晚,在子长市人民医院,记者见到5名住院接受治疗的受伤人员,他们神志清醒,可以自主行动,身体主要不适症状表现为胸痛、头昏等。

事故发生后,陕西省、延安市、延川县应急、消防、矿山救援、公安、卫健等部门立即赶赴现场,全力以赴营救被困人员、救治受伤人员。



8月23日,乘客在福州地铁东街口站换乘。当日,福州地铁4号线首通段19个车站全部开放,供市民免费试乘。

福州地铁4号线开启试乘

8月23日,乘客在福州地铁东街口站换乘。当日,福州地铁4号线首通段19个车站全部开放,供市民免费试乘。

汽油、柴油价格上调

新华社北京8月23日电(严赋憬 陈书逸)国家发展改革委23日发布消息称,根据近期国际市场油价变化情况,按照现行成品油价格形成机制,自2023年8月23日24时起,国内汽油、柴油价格每吨均提高55元。

国家发展改革委有关负责人说,中石油、中石化、中海油三大公司及其他原油加工企业要组织好成品油生产和调运,确保市场稳定供应,严格执行国家价格政策。

“不打针、不吃药、快速康复男性久治不愈的肾脏疾病”等内容,夸大治疗效果,对治疗效果作保证性承诺。

“不打针、不吃药、快速康复男性久治不愈的肾脏疾病”等内容,夸大治疗效果,对治疗效果作保证性承诺。

市场监管总局曝光一批涉医药领域广告违法典型案例

在广告中宣传治愈率有效率、宣称食品具有疾病治疗功能、制造容貌焦虑,发布医疗用毒性药品广告,这些都属于违法广告。

南京小氧医疗美容诊所有限公司宣传其使用的皮肤美容仪“全球排名第一”,具有“刺激胶原蛋白新生,加快新陈代谢,退散色素,延缓衰老”等功效。

河南省漯河市召陵区徐氏曲度颈肩腰腿康复理疗店宣传“全球首创多功能埋线针万能注射疗法”,夸大治疗效果。

“不打针、不吃药、快速康复男性久治不愈的肾脏疾病”等内容,夸大治疗效果,对治疗效果作保证性承诺。

司法部发布新修订的《办理法律援助案件程序规定》

新华社北京8月23日电(记者 白阳)记者23日从司法部召开的新闻发布会获悉,为进一步提高法律援助案件办理程序的规范化水平,司法部日前发布新修订的《办理法律援助案件程序规定》,自2023年9月1日起施行。

今年全国早稻总产量2833.7万吨 增长0.8%

新华社北京8月23日电(记者 魏玉坤)国家统计局23日发布的数据显示,2023年全国早稻总产量2833.7万吨(566.7亿斤),比2022年增加21.5万吨(4.3亿斤),增长0.8%。

香港故宫文化博物馆“凝视三星堆”特展将于9月27日开展

新华社香港8月23日电(记者 黄茜恬)香港故宫文化博物馆23日宣布,将于9月27日推出“凝视三星堆——四川考古新发现”特别展览。